

Все вместе дома.

Добрый день, уважаемые родители особенных ребятишек. Пока у вас нет возможности посещать мероприятия в нашем центре, хочется поделиться с вами знаниями и наблюдениями, которые могут быть интересны и полезны для развития детей и приятного продуктивного общения всех членов семьи.

Театрализованная деятельность – это прекрасный инструмент, который способен сыграть главную роль в процессе позитивного воздействия и развития внутреннего мира, как детей, так и взрослых. А семейный театр – это особый жанр. Театральное искусство близко и понятно и взрослым и детям, а сам процесс постановки учит и воспитывает не навязчиво и назидательно, а легко и играючи. Кроме того с особенными детьми не часто получается сходить в общественное развлекательное заведение, по разным причинам. Но это совсем не означает, что нужно лишать их радости наслаждения сказочными постановками.

Обычные будни превращаем в настоящий праздник с рисованием афиш, вручением пригласительных билетов, встречей гостей. Выбираем сказку или придумываем историю. Обсуждаем героев и собираем необходимые материалы.

Для начала сами вместе с детьми шьем печаточных кукол. Это просто и очень увлекательно! Форма куклы похожа на обыкновенную варежку. Ткань подойдет любая, можно использовать детскую одежду, которая уже мала. Мордочка животного или лицо персонажа вышивается, пришивается, рисуется или наклеивается. Выбирайте, что больше нравится вашей семье.



Со временем и по желанию можно дополнительно приобрести в театр кукол в магазине.

Вместо большой ширмы подойдет маленькая, изготовленная из картона или коробки, или действия разворачиваются на столе, если сесть рядом с ним на маленький стульчик или встать на колени.

В репертуар театра родителям нравится включать аудиозаписи музыкальных сказок, тогда достаточно научиться только водить кукол и не нужно учить слова.



В течение нескольких дней проходят репетиции. Мы, много лет занимаясь театрализованной деятельностью в центре, убедились, что они сближают и объединяют всех участников, несмотря на разный возраст, особенности характера, образование и жизненный опыт. Тогда театр становится для взрослых и детей не просто приятной семейной забавой, а своего рода спасением от негатива и определенных проблем.

Создание афиши на листе ватмана или куске обоев тоже займет несколько дней: подумать над сюжетом, нарисовать, раскрасить, обозначить время спектаклей и так далее. Фантазируйте с удовольствием и размахом!

Раздайте пригласительные зрителям или продавайте билеты. Их тоже сделайте вместе с детьми или поручите им это важное дело выполнить самостоятельно, отметьте, как здорово получилось!

Обязательно придумайте название своему домашнему театру.

Кроме интересного досуга занятия в нем помогут выработать такие важные качества, как умение рационально использовать свое время, стремление к достижению результатов деятельности, умение спокойно и

позитивно общаться и взаимодействовать друг с другом, способность анализировать свои успехи и неудачи, осознание собственных возможностей.



Общайтесь, играйте, учитесь друг у друга и будьте здоровы!

Социальный педагог Сулейманова Л.В.